

В МАГАЗИНЕ УЧЕБНЫХ ПОСОБИЙ



Самые частые посетители Архангельского магазина учебных пособий Главснабпроса—школьники. Им здесь все интересно: многочисленные приборы в витринах и шкафах, всевозможные диаграммы, картины, макеты. Первоклассник приобретает в магазине папочки для первоначального счета и прописи, пятиклассник — атлас, десятиклассник — набор по магнетизму для практических работ по физике.

На десятки тысяч рублей закупают учебно-наглядных пособий и лабораторного оборудования, техникумы, училища, курсовые базы, институты. Детские сады приобретают картины, чучела птиц, фильмоскопы и диапозитивы к ним. Но главным и постоянным покупателем были и остаются школы.

Магазин снабжает школы области всеми необходимыми учебно-наглядными пособиями и оборудованием для кабинетов и лабораторий. За первую половину этого года магазин выполнил план на 128 процентов и занял первое место в соревновании с магазинами Вологды и Сыктывкара.

Школы приобрели к новому учебному году много пособий и лабораторного оборудования. Учащиеся многих школ получили новейшие, изготовленные на советских заводах приборы. В числе

их — приборы по физике, эспидиаскопы, проекционные фонари, технические и химические термометры, вольтметры, амперметры, термостаты и т. п.

Станция юных техников Октябрьского района и двадцать первая средняя школа Архангельска приобрели специальный набор для радиофикации школьных зданий.

Работники магазина аккуратно выполняют письменные заказы. В двухгодичную школу оленеводов в Ненецком национальном округе были без промедления высланы лабораторное оборудование и учебно-наглядные пособия, всего на 20 тысяч рублей.

Магазин учебных пособий получает два десятка электростанций для кинопередвижек и освещения кабинетов и лабораторий школ сельской местности. Из школ поступило много заявок на электростанции такого типа. Пять из них направляются в Ненецкий округ.

И. ЛОХТИН.

• • •

На снимке: продавец Надя Лебакова готовит высокочастотный универсальный трансформатор к отправке в школу.

Фото П. Дружинина.